

ЭХО ОШША

www.ehoosha.com

№11 (16046)
Среда, 13 февраля 2019 года

Выходит два раза в неделю

Издается с 7 ноября 1938 года

Розничная цена - 9 сомов

Визиты

В СОЧИ, НА РАБОЧУЮ ВСТРЕЧУ

Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 9 февраля в рамках однодневного рабочего визита в г. Сочи Российской Федерации встретился с Президентом России Владимиром Путиным.

Главы двух государств обсудили вопросы двустороннего сотрудничества.

Кроме того, были обсуждены детали предстоящего государственного визита Владимира Путина в Кыргызстан, который запланирован на конец марта 2019 года.

Владимир Путин выразил благодарность за то, что Сооронбай Жээнбеков принял его приглашение и прибыл в Сочи с коротким, но очень содержательным рабочим визитом.

“Мы будем готовиться к следующей встрече в конце марта уже в Кыргызстане и обязательно продолжим наш диалог по вопросам экономического взаимодействия, по нашим совместным усилиям по укреплению ЕврАзЭС - у нас есть над чем работать. Мы обсудили вопросы о защите нашего общего таможенного контура. Россия сделала все, чтобы оказать Кыргызстану необходимую поддержку. Безусловно, будем дальше обсуждать работу в сфере во-



енного строительства и взаимодействия. По вопросам миграционной политики мы понимаем, насколько это чувствительно для Кыргызстана”, - отметил Президент России.

Он подчеркнул, что по всем остальным обсужденным вопросам будут отработаны детали в течение полутора месяцев и выразил надежду, что на встречах в Кыргызстане в конце марта все вопросы будут финализированы.

Президент Сооронбай Жээнбеков выразил благодарность за возможность встретиться и обсудить вопросы двустороннего сотрудничества.

“Кыргызстан с нетерпением

ждет ваш визит в нашу страну. Для нас это является очень важным политическим событием. Мы всегда рады встречать вас в Кыргызстане, на встречах с вами решаются очень многие вопросы двустороннего сотрудничества. Мы признательны, что вы поддерживаете положительное решение вопросов двустороннего и многостороннего сотрудничества. Мы очень высоко ценим нашу историческую дружбу, которая укрепилась годами. Вы всегда относитесь к Кыргызстану с большой ответственностью”, - резюмировал Президент Сооронбай Жээнбеков.

Афган - наша история, наша память

15 февраля - 30-я годовщина вывода Советских войск из Афганистана

ОН ВЕРНУЛСЯ ИЗ БОЯ!...

- Это было летом 82-го. Знойная жара провинции Герата. Тревога! Отделение взвода пехоты на БМП выдвигается в кишлак окрестностей города для очистки от духов заданного района. И... спустя несколько часов попадает в засаду. Кто знал, что придется почти двое суток ждать подкрепления, оказавшись в сетях “боевиков”.

...Многое пришлось пережить под огнем врага. Тогда как-то и не задумывались о плохом, выполняли приказ и отстреливались. Держали позицию и ждали... - вспоминает рядовой пулеметчик Хуснидин Сатвалдиев.

Скупой на разговор и воспоминания, он всегда уходит “в сторону”. Его улыбочивое лицо, от которого веет добром и отзывчивостью, вызывает уважение к человеку.

А еще, даже в семейном кругу толком не знают, как он тащил на себе раненого Саню в сентябре 1982-го, спуска его с гор, с позиции. Саня остался жив, успели доставить в медсанчасть. Потом, спустя десятилетия, Хуснидин разыскал по телефону однополчанина, правда, тот не

смог по инвалидности говорить, рассказывала его жена. Были вот такие боевые дела.

Биография ошского паренька коротка. Окончил среднюю школу имени Панфилова. В октябре 1981-го - повестка в военкомат. Сборы в Термезе. И - Афганистан.

Шиндан - мотострелковый полк, четвертый взвод. Учили на снайпера, а стал пулеметчиком. Навыкигодились. Кстати, и ошские земляки - их трое, вместе шагнули в ряды Ограниченного контингента Советских войск в Афганистане. (Друзья и по сей день встречаются).

Хуснидин Асирдинович Сатвалдиев, можно и нужно сегодня назвать друга по отчеству, дембельнулся в ноябре 1983-го. У него целый ряд наград и благодарностей от афганского народа. Но самая главная медаль - “За Отвагу” ему была вручена уже в Оше - в 1984 году.

За мужество и смелость в боевых действиях, которых за время службы были сотни.



Сегодня Хуснидин Сатвалдиев - инженер Ошского филиала ОАО “КыргызГИИЗ”. После службы окончил Ошский политех.

Дома - полная семейная “чаша” благополучия. Сыновья держат равнение на отца. У них новая эра взросления, и уроки жизни дает им отец. Родственники, родные сестры и братья гордятся Хуснидином.

Скромный он человек, но уважаемый и отважный.

Вкратце о друге,
Е. БРЕСЛАВСКИЙ.

Хроника

ПОМОЩЬ СО СТОРОНЫ ТУРЦИИ

Полномочный представитель правительства КР в Ошской области Узарбек Жылкыбаев 8 февраля провел встречу с Послом Турции в КР Жениз Камил Фыратом. Об этом сообщили в пресс-службе данного ведомства.

В ходе встречи были обсуждены вопросы строительства нового аэропорта, парка и школы. Достигнута также договоренность о проведении бесплатной операции в Турции двум жителям Ошской области. Кроме этого, турецкая сторона пообещала оказать помощь в строительстве бизнес-парка, больницы и логистических центров при условии имеющихся готовых проектов.



Е. ТУРГУНБАЕВ.

По итогам года

“КЫРГЫЗ-АТА АЙЫЛ ОКМОТУ” - ЛУЧШАЯ СЕЛЬУПРАВА ОБЛАСТИ

В конце минувшей недели в полпредстве состоялось заседание коллегии Ошской области, на котором подвели итоги социально-экономического развития за 2018 год. Участие в ней принял премьер-министр Мухаммедкалый Абылгазиев.



За год построены и сданы в эксплуатацию 57 объектов, созданы 1 тысяча 100 новых рабочих мест. На территории области сейчас реализуется ряд проектов в 39 селах на сумму 1 млрд 478 млн сомов. Средства выделил Всемирный банк.

По итогам работы были награждены учреждения и организации региона, айыл окмоту, предприниматели, которые внесли большой вклад в развитие области.



Из 88 айыл окмоту лучшей признана сельская управа Кыргыз-Ата, которая удостоена диплома первой степени и денежной премии в размере 25 тысяч сомов.

В течение последних пяти лет доход местного бюджета сельчане увеличили с 3 до 25 млн сомов.

Соб.инф.

ОБСУДИЛИ ПОДГОТОВКУ К ПРЕДСТОЯЩИМ ВИЗИТАМ

Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 11 февраля принял министра иностранных дел страны Чынгыза Айдарбекова.



Были обсуждены вопросы по предстоящим мероприятиям двустороннего и многостороннего форматов, которые пройдут в Кыргызстане, а также актуальные планы и задачи, стоящие перед внешнеполитическим ведомством страны.

Министр Чынгыз Айдарбеков сделал соответствующий доклад по подготовке министерства к государственному визиту Президента Российской Федерации Владимира Путина в марте 2019 года, государственному визиту Председателя Китайской Народной Республики Си Цзиньпина, официальному визиту премьер-министра Индии Нарендры Моди в Кыргызстан. Кроме того, доложено о ходе подготовки к очередному заседанию Шанхайской Организации Сотрудничества в многостороннем формате, которое пройдет в июне 2019 года в Бишкеке.

Президент Сооронбай Жээнбеков дал поручения в соответствии с утвержденным планом, в установленные сроки своевременно реализовать поставленные задачи.

ПРОЦЕССЫ СОТРУДНИЧЕСТВА С ТЮРКСКИМ МИРОМ

Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 8 февраля принял Генерального секретаря Парламентской ассамблеи тюркоязычных стран (ТюркПА) Алтынбека Мамаюсупова.

“Уверен, что вы приложите все усилия, чтобы межпарламентское сотрудничество и многосторонние отношения тюркоязычных государств стали еще лучше и вышли на высокий уровень”, - отметил Сооронбай Жээнбеков, поздравив Алтынбека Мамаюсупова с назначением на должность Генерального секретаря ТюркПА.

Генеральный секретарь ТюркПА отметил положительную динамику процессов сотрудничества тюркоязычных государств, активизации работы в парламентском направлении. “Ведется активная работа комиссий ТюркПА по 4 направлениям - экономическому, международному, социально-гуманитарному, по окружающей среде и природным ресурсам”, - информировал Алтынбек Мамаюсупов.

В этот же день Президент Сооронбай Жээнбеков принял Генерального секретаря Совета сотрудничества тюркоязычных государств (ССТГ) Багдада Амреева, поздравил его с назначением на эту должность, по-



желав успехов и плодотворной деятельности.

Глава государства отметил, что Кыргызстан за время своего председательства в ССТГ планирует провести значительные мероприятия, открыт для хороших инициатив и предложений. Сооронбай Жээнбеков подчеркнул необходимость вывода на передний план вопросов сотрудничества в экономической сфере.

“Необходимо проводить мероприятия, направленные на развитие торгово-экономического сотрудничества между государствами-членами ССТГ,

рассмотреть возможность проведения бизнес-форумов”, - предложил Президент Сооронбай Жээнбеков.

Генеральный секретарь ССТГ Багдад Амреев особо отметил успешное проведение заседания ССТГ летом 2018 года в Кыргызстане под председательством Кыргызской Республики.

“Уверен, что во время председательства Кыргызской Республики в ССТГ межгосударственные отношения выйдут на еще более высокий уровень”, - отметил Багдад Амреев.

Впереди интересные события

ОШ ГОТОВИТСЯ...

В Оше обсужден План мероприятий в рамках программы подготовки южной столицы как Культурного центра стран тюркского мира.

Мэр Оша Таалайбек Сарыбашиев провел встречу с творческой группой во главе с советником Президента КР Сулайманом Раевым.

В ходе встречи состоялось обсуждение плана масштабных культурно-массовых мероприятий, запланированных в связи с тем, что Ош объявлен культурным центром стран тюркского мира в 2019 году.

В рамках программы в Оше в течение года запланированы

мероприятий с участием делегаций, представителей тюркоязычных стран, эстрадно-музыкальные фестивали и бизнес форумы, фестиваль плова и театральные премьеры.

Кроме того, в рамках обсуждаемого Плана мероприятий запланировано проведение “Этно-фестиваля” на котором будет про-



демонстрирована этнокультура тюркских народов от этномузыки и состязания акынов до этнотуризма с выставками национальных культурных особенностей, обрядов и традиций, особенностей национальной кухни.

Особое внимание будет уделено историко-культурным объектам наследия и достопримечательностям города, в том числе священной Сулайман-Тоо, в том числе празднование 10-летия вступления Сулайман-Тоо в Список культурного наследия ЮНЕСКО.

В рамках запланированных мероприятий будет создана организационно-творческая группа с участием лучших в республике режиссеров, сценаристов, деятелей культуры, искусства.

Начало мероприятий запланировано на апрель текущего года.



культурно-массовые мероприятия, в том числе:

- торжественное открытие “Город Ош - Культурный центр Тюркского мира 2019 года”;

- научно-практическая конференция “Город Ош на Великом Шелковом пути: вчера, сегодня, завтра”.

А также международные танцевальные фестивали, молодежные форумы тюркских государств, встречи писателей и акынов тюркского мира, недели кино, международные конкурсы рисунков, фестивали моды, пленэры художников, симпозиумы скульпторов и много других различных



“Безопасный город”

НАРУШИТЕЛИ ПДД ПОД ПРИЦЕЛОМ... ВИДЕОКАМЕР

В Бишкеке презентовали передвижные комплексы по фиксации нарушений правил дорожного движения в рамках проекта “Безопасный город”.

Всего на первом этапе будет запущено 20 таких комплексов, которые будут работать в Бишкеке и Чуйской области. Места для переносных комплексов будут устанавливаться Главным управлением по обеспечению безопасности дорожного движения. Уникальность этого оборудования заключается в том, что его можно переносить и устанавливать в местах наибольшего совершения нарушений ПДД.

Как рассказал агентству “Кабар” зампреда Госкомитета информационных технологий и связи Кубанычбек Шатмиров, передвижные комплексы будут фиксировать два вида нарушений: нарушение скоростного режима и выезд на встречную полосу движения.

“Работать с передвижными комплексами будут операторы, обученные поставщиками услуг, то есть радиоконцерном “Вега”. Они обучены техническим и юридическим моментам. Помимо этого, проведено обучение операторов, которые будут обрабатывать полученную информацию в центре мониторинга ГУОБДД”, - рассказал он.

Шатмиров подчеркнул, что государство не покупает это оборудование.

“Мы покупаем услуги, которые предоставляет компания “Вега”, - отметил он.

По словам представителей компании “Вега”, аппаратный комплекс будет работать только в дневное время, и это связано с защитой оборудования и самого оператора.

“Один такой аппарат стоит более 3 млн. рублей. Если ма-

шина в него врежется, то аппарат разлетится. Кроме того, есть риск для жизни самого оператора. В ночное время оборудование может фиксировать нарушения, но опыт в Казахстане и России показывает, что люди, в первое время увидев оборудование, начинают резко тормозить. А ночью или в зимнее время это очень опасно”, - пояснили представители компании.

К слову, водители могут ознакомиться с информацией о нарушениях ПДД на портале государственных услуг e-gov.kg. На сайте нужно выбрать раздел “Проверка штрафов за нарушения ПДД”, далее нужно вбить ИНН паспорта владельца автомобиля и номер регистрации автомашины. Выписанный штраф можно распечатать. Оплатить за штраф можно в том числе с помощью электронных платежных услуг.

Отметим, что с 12 февраля в Кыргызстане начинает работать проект “Безопасный город”. На первом этапе “Вега” установила 90 камер двух типов. 52 из них будут фиксировать превышение скорости, а остальные - пересечение двойной сплошной, выезд за стоп-линию или проезд на красный свет светофора.

В Бишкеке “Вега” установила 42 камеры. Четыре из них будут фиксировать превышение скорости, а остальные - другие нарушения.

Еще 48 камер установили на трассах Бишкек - Чалдовар, Бишкек - Балькыч, Бишкек - аэропорт “Манас” и Бишкек - КПП “Ак-Жол”. Большинство камер, которые установят на трассах, будут фиксировать превышение скорости.

Школьная жизнь

ЯЗЫК ПУШКИНА, ОН ДОРОГ ВСЕМ

Недавно на одной из встреч глава государства Сооронбай Жээнбеков напомнил, что Кыргызстану необходимо многоязычное образование. «Это принцип, закрепленный в Конституции. Наши граждане должны знать государственный, официальный и один из мировых языков. Освоение всеми гражданами государственного языка мы считаем вопросом государственного уровня», - сказал Сооронбай Жээнбеков. - В Кыргызстане русский язык - официальный язык. Его статус останется и не будет меняться. Это нужно в первую очередь нам самим».



Когда говорят о развитии русского языка в республиках бывшего Союза, первое, что вспоминается - это литературное творчество Александра Сергеевича Пушкина. Отрадно, когда в школах ставят спектакли, сценки и декламируют отрывки

произведений великого классика. На прошлой неделе в Ошской школе «Эврика» ученики показали спектакль со сценами из некоторых произведений классика. Актеры были одеты в черную одежду, как говорится, если нет возможности красиво

отразить ушедшую эпоху, можно использовать принцип минимализма.

Зрители отметили высокий уровень игры школьников, отличную подготовку и интересную интерпретацию классики. Мероприятие прошло по программе «Русские сказки», которую продвигает российский Центр науки и культуры в Оше. Заместитель руководителя Россотрудничества в КР Василий Алексеев добавил, что классика способствует становлению личности, духовному обогащению, укреплению морально-нравственных ценностей. «Изучайте писателей, несите творчество в люди».

С. НАЗАРОВА.
Фото автора.

Впервые

В ЕВРОПЕ ПРЕЗЕНТОВАЛИ
ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ КЫРГЫЗСТАНА

В г. Брюсселе состоялось открытие одной из крупнейших туристических выставок в Европе «Brussels Holiday Fair», где, при содействии посольства Кыргызстана, отечественная туристическая компания «Номадстан» впервые презентовала туристический потенциал, культуру и быт КР.



В открытии мероприятия приняли участие представители дипломатического корпуса, СМИ, а также крупнейших компаний, задействованных в туристической отрасли, сообщает пресс-служба МИД

КР.

В этом году в крупнейшем выставочном комплексе Бельгии «BrusselsExpo» в г.Брюссель представлены порядка 350 экспонентов, которые предлагают посетителям около

800 туристических направлений по всему миру.

Согласно данным организаторов турвыставки, в 2018 г. выставку-ярмарку «Brussels Holiday Fair» посетили более 106 тыс. человек. При этом ожидается, что в 2019 году мероприятие посетит еще большее количество участников. Выставка-ярмарка проходила в течение трех дней с 8 по 10 февраля.

Вместе с тем, в рамках проводимой работы по продвижению туристического потенциала Кыргызстана в странах аккредитации, в январе т.г. сотрудники Посольства Кыргызской Республики в Брюсселе совместно с туристическими компаниями из Кыргызстана «Travel Land» и «Kyrgyz Mugas», также приняли участие в туристических выставках-ярмарках в Бельгии и Нидерландах, включая «Amsterdam Fairfor Special Journey 2019», «Vacantiebeurs 2019», а также «Special Journeys Breda» 2019.

Соб.инф.

ФОТОВЫСТАВКИ

“МЕСТА ПАМЯТИ”

В ошском областном музее изобразительного искусства имени Садыкова открылась фотовыставка «Эскеру жайлары. Места памяти».



Несколько десятков черно-белых фотографий кладбищ разных регионов столичных фотографов и художников страны и всего 2-3 цветные с видами на цветущую Сулейман-гору, чьи склоны покрыты могилами.

«Это память в том виде, какая есть», - поделился мыслями столичный фотограф Александр Федоров. Авторы пытались найти ответы на вопрос о том, какое место мир предков занимает в жизни потомков. Наталья Андриянова представила несколько работ Иссык-Кульских некрополей. «Со времен неолита наши предки устанавливали камни. Ещё 15 тысяч лет назад люди фикси-

всево человечества. На протяжении 15 лет Александр Федоров снимает старые заброшенные могилы. Многие памятники повреждены природными процессами, фотографии потертые. Это попытка запечатлеть историю эпохи в одном снимке. «Потомки уехали, за могилами некому ухаживать. Случайно сделал снимок когда-то и вот уже много лет исследую эту тему. Вы посмотрите, как меняются лица тех лет и современных людей. Уходящая память, которую мы стараемся сохранить».

В день открытия прошли лекции на тему современного искусства, в котором фотографии



ровали память. У меня было небольшое исследование кладбищ советского времени Иссык-Кульской области. Это разные смешения традиций кочевников, религиозных течений и тенденций советского времени. Сейчас это узнаваемые силуэты».

В местах памяти жизнь отдельного человека вплетается в историю семьи, рода, в историю

отводится важное значение.

Организаторы выставки подчеркивают важность уважительного отношения к местам памяти независимо от этнической принадлежности и религиозных убеждений. Экспозиция будет работать до 24 февраля, вход свободный.

С. НАЗАРОВА.
Фото автора.

ГКНБ сообщает

ПОПЫТКА НЕ УДАЛАСЬ

Пресечена попытка незаконного пересечения границы Кыргызстана иностранцами, сообщает пресс-служба Госкомитета нацбезопасности (ГКНБ) КР.

6 февраля 2019 года ГКНБ совместно с ГПС КР на КПП «Манас-аэропорт» при прохождении пограничного контроля были выявлены граждане Нигерии Икене Анайо, 1979 г.р. (Ekene Anayo) и Карим Ахмед Оламилекан, 1997 г.р. (Karim Ahmed Olamilekan), прибывшие международным авиарейсом, которые пытались незаконно пересечь государственную границу с использованием поддельных распечаток электронных виз КР.

Так, внедренная недавно Единая система учета внешней миграции (ЕСУВМ) выявила несоответствие электронных виз КР у вышеуказанных лиц.

По результатам выяснения всех обстоятельств, они были депортированы из страны.

В настоящее время запланированы работы по внедрению второго этапа ЕСУВМ, что позволит создать действенный контроль в сфере внешней миграции, министерствам и ведомствам осуществлять анализ миграционной ситуации в республике.

Спорт

БРОНЗА КУБКА МИРА У КЫРГЫЗСТАНСКОГО ПАРАЛИМПИЙЦА



Кыргызстанский паралимпиец **Азизбек Замирбек уулу** стал бронзовым призером Кубка мира по пауэрлифтингу. Об этом сообщили в Госагентстве по делам молодежи, физической культуры и спорта.

Золотую медаль завоевал бразилец Крузато Маркос Габриэль (98 кг), второе место досталось представителю ОАЭ Албалуши Осаме (80 кг).

Соб.инф.

Турнир среди лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата прошел в городе Дубаи (ОАЭ). В нем приняли участие 209 спортсменов из 39 стран.

16-летний Замирбек уулу выступал среди юниоров в весовой категории до 54 кг. Ему с первого подхода покорилась штанга весом 70 кг. Во второй попытке поднял 75 кг, но судьи его попытку не засчитали. Однако в результате кыргызстанец все же справился с этим весом.



Настали времена, когда работая за троих, получаешь как за стажировку. 😊



АО «Карасу-Дан-Азык» объявляет о проведении *общего годового собрания акционеров*, которое состоится 15 марта 2019 г. в 11.00 часов.

Повестка дня:

1. Утверждение состава счетной комиссии.
2. Отчет председателя правления о ФХД за 2018 г.
3. Отчет ревизионной комиссии за 2018 г.
4. Утверждение годового баланса, счета прибылей и убытков.
5. Распределение прибыли за 2018 г.
6. Утверждение годового бюджета на 2019 г.
7. Дача согласия исполнительному органу на выставление в залог имущества и денежных средств АО «Карасу Дан-Азык»: а) для получения банковской гарантии на участие в тендерах; б) для получения банковской гарантии в выполнении контракта; в) для получения банковской гарантии на авансовые платежи; г) на получение кредита во всех банках КР.
8. О постройке мельницы (суточное производство 120 тонн).
9. О реализации и списании основных средств.

«Карасу Дан-Азык» АК 15 марта 2019-жылы саат 11.00 до жалпы жыйдык акционерлердин чогулушун откорот.

Кун тартиби:

1. Эсептоо комиссиясын бекитуу.
2. 2018-ж. финансы жана чарбалык иштер боюнча башкармалыктын.
3. Текшеруу комиссиянын отчету.
4. Коомдун балансты киреше жана чыгашыны бекитуу.
5. Кирешени болуштуруу порядкасы.
6. 2019-жылдын бюджетин бекитуу.
7. Башкы директорго «Карасу-Дан-Азык» аткаруучу органы катары улуктары беруу: а) тендердерде катышуугабанктык гарантияны алуу; б) тендердерде катышууга банктык гарантияны алуу; в) контракты аткарууга банктык гарантияны алуу; г) авныстик телемторго банктык гарантияны алуу.
8. 120 тонна жаны тегирмен курулу боюнча.
9. Негизги каражаттарды сатуу туралуу.

АО «Ак-Алтын» объявляет о проведении *общего годового собрания акционеров*, которое состоится 6 марта 2019 г. в 11.00 часов по адресу: г. Кара-Суу, ул. Г. Айтиева, 24.

Повестка дня:

1. Утверждение состава счетной комиссии.
2. Отчет председателя правления о ФХД за 2018 г.
3. Отчет ревизионной комиссии за 2018 г.
4. Утверждение годового баланса, счета прибылей и убытков.
5. Утверждение годового бюджета на 2019 г.
6. О сдаче в аренду детского садика «Жениш».
7. О даче согласия акционеров о сдаче в аренду или реализацию хлопкозаготовительных пунктов «Кум-Арык» и «Учкун».
8. О реализации и списании основных средств.

«Ак-Алтын» АК 6 марта 2019 -жылы саат 11.00 до жалпы жыйдык акционерлердин чогулушун откорот. Дареги: Кара-Суу шаары, Г. Айтиев көчөсү, 24.

Кун тартиби:

1. Эсептоо комиссиясын бекитуу.
2. 2018-ж. финансы жана чарбалык иштер боюнча башкармалыктын.
3. Текшеруу комиссиянын отчету.
4. Коомдун балансты киреше жана чыгашыны бекитуу.
5. 2019-жылдын бюджетин бекитуу.
6. «Жениш» бала бакчасын ижарага беруу.
7. «Кум Арык» жана «Учкун» пахта пункттарын ижарага беруу же сатуу боюнча.
8. Негизги каражаттарды сатуу туралуу.

Ф. СП-1

Выписать «Эхо Оша»

можно во всех отделениях ООФ ГП «Кыргызпочтасы», а также в бухгалтерии редакции по адресу: г. Ош, ул. Курманжан датки, 224, 3 этаж. Тел. 4-85-73.

Стоимость подписки:

на один месяц - 60 сомов (без услуг доставки).

АБОНЕМЕНТ на газету **68421**

индекс издания

«Эхо Оша»

Количество комплектов

На 20__ год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда

Почтовый индекс

Адрес

Кому

(Фамилия, инициалы)

ПВ	Место	ли-тер	на газету	68421
				индекс издания

«Эхо Оша»

Стоимость	по каталогу	сом	Количество комплектов
	за доставку	сом	

На 20__ год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда

Почтовый индекс

Адрес

Кому

(Фамилия, инициалы)

ЭХО Оша

Учредитель - Ошская областная государственная администрация

Главный редактор
Виктор ЗИЛИНГА.

Выпускающий редактор
Татьяна ВЬЮГИНА.

e-mail: echoosh@mail.ru
www.echoosh.com

Адрес редакции: 723500,
г. Ош, ул. Курманжан датки, 224.

Телефон: 4-85-46.
Объявления и реклама:
4-85-73, 2-59-41.

Подписной индекс:
68421.

Газета зарегистрирована в Министерстве юстиции Кыргызской Республики 12 октября 2001 г. Свидетельство № 608.

Редакция может публиковать материалы по своему усмотрению, в порядке полемики, не всегда разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность приведенных цифр, цитат, фактов, собственных имен несут авторы. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За достоверность рекламной информации ответственность несут рекламодатели. © (материалы, публикуемые на платной основе).

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции. Отпечатано: г. Ош, ул. Курманжан датки, 256, ЧП «Ташмурзаев».